


ANLEITUNG SUDOKU-RATSEL

Ein Sudoku-Réatsel ist ein Rétsel, das aus 9 Blécken mit 3 mal 3
Ké&stchen besteht. In jedem Ké&stchen soll eine Zahl von 1 bis 9
stehen. Flllen Sie das Sudoku so aus, dass in jeder Zeile, jeder
Spalte und jedem Block aus 3 mal 3 Kastchen die Zahlen von 1 bis
9 nur einmal vorkommen.

Ein beispielhaftes Sudoku-Ratsel:
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Und so sieht dieses Sudoku ausgefllt aus:
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Wie Sie sehen, enthalt jeder Block, jede Zeile und jede Spalte die
Zahlen 1 bis 9 nur einmal.
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Viel Spal beim Ratseln!
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